

CAGLIERO 11

Бюллетень Салезианской Миссионерской Анимации

Публикация Миссионерского Департамента для Салезианских Общин и Друзей Салезианских Миссий

Дорогие собратья и друзья салезианских миссий!

Сердечно приветствую вас во время ожидания торжества Пятидесятницы, миссионерского дня *par excellence*. На протяжении пасхального времени мы слышали слова книги *Деяний апостолов*. Мы учились у первой Церкви как «здесь» и «сейчас» с нуля провозглашать Христа язычникам, как укреплять веру новых христиан, и как строить тело Церкви. Первое преследование Иерусалимской Церкви стало причиной распространения Евангелия в Римской империи. Подобное случается и сегодня во многих частях мира. Шестьдесят лет назад, почти все учреждения принадлежащие Церкви в Китае (школы, больницы, издательства, социальные учреждения) были национализированы и более 5000 иностранных миссионеров были изгнаны. Сегодня, однако, несмотря на все трудности ситуации, в Китае больше христиан, чем в Италии и нас удивляет огромное миссионерское рвение мирян в этой стране. Протестантский издатель в Нанкине напечатал 100 миллионов экземпляров Библии за последние 30 лет. Между 1949 и 2012 годами, в отсутствие заграничных миссионеров «*ad gentes*» количество верных в протестантских общинах, по наиболее скромным оценкам, возросло с 1 до 70 миллионов. Число католиков увеличилось с 3 до 12 миллионов верных. Все это благодаря стойкой, сильной и миссионерской вере не только духовенства, но и многих простых китайцев – христиан.

День Молитвы о Церкви в Китае установленный Папой Бенедиктом XVI и отмечаемый 24 мая, предлагает нам реальную возможность приблизиться к верующим в Китае! Во времена молчаливого отступничества европейских христиан (мы имеем все, но потеряли нашу веру), или же бегства так многих американских католиков (миллионы верных в Америке присоединяются к сектам), возрастание Церкви в Китае дает сегодня пример динамики подобной до описанной в книге Деяний Апостолов. Желаю вам плодотворного празднования Пятидесятницы для обновления апостольского рвения наших общин!

О. Вацлав Клемент SDB, Генеральный секретарь миссий

ВИДЕО Интервью с о. Camiel Swertavagher, Инспектором Африка Великие Озера, по-французски с титрами по-английски <http://vimeo.com/64393565>

Неустанно расширяйте благочестие к Деве Марии Помощнице Христиан

Одним из важнейших элементов салезианской миссии является присутствие Девы Марии, которое опирается как на евангельских текстах (ср. Ин 2,1.12; Деян. 1,14) так и на глубокой вере, которая характеризовала Дона Боско. Деятельное присутствие Девы Марии в жизни Церкви особенно выражается в ее титуле Помощница Христиан. Отец Боско настоятельно рекомендует миссионером это благочестие, «которое должно с бережностью культивироваться». Благодаря титулу Марии Помощницы Христиан, салезианская харизма открывается на миссионерское измерение. Спецификой миссионерской активности Дона Боско и салезианцев становится расширение почитания Марии Помощницы Христиан среди простого народа, празднование главных праздников посвященных Деве Марии, публикация брошюр и изображений, строительство церквей освященных в честь Богородицы во всех уголках мира, видимое сочетание миссионерской и образовательной харизмы. «Пресвятая Дева, писал Отец Боско в своем *Духовном завещании*, будет, несомненно, продолжать заботиться о Салезианском обществе и салезианских домах, если только мы сохраним наше доверие к Ней и будем продолжать распространять ее почитание».



О. Паскуаль Чавес (*Инкультурация в салезианской харизме*, AGC 411)

«Если Господь призывает тебя стать миссионером в чужой стране... ИДИ!»

Я родился в Керали, южная Индия. Я служил министрантом и мог слышать большинство из 65 священников, которые прибыли во время каникул в мой приход, чтобы поделиться своим миссионерским опытом. Неудивительно, что я стал спрашивать себя: «если я могу быть рядом со священником при алтаре, то почему однажды я не смогу оказаться за алтарем?» Контакт с салезианцем ответственным за призвания помог мне, к моей радости, посетить летний салезианский лагерь, когда мне было 14 лет. Во время лагеря я выразил свое желание быть миссионером на севере Индии, в провинции Калькутта. И там, в 1994 году я начал свой постулат, на расстоянии 2400 километров от моего родного дома, в условиях абсолютно нового языка и культуры. По окончании постновициата я выразил свое желание стать миссионером «ad exteros» моему Инспектору, который посоветовал мне не торопиться с решением, но оставить время для размышления.

После моего рукоположения я был назначен в приход, где я должен был изучить непальский язык для дальнейшего пастырского служения. В те годы я выразил вновь мое желание стать миссионером за пределами моей собственной страны. Чтобы помочь мне лучше распознать мое миссионерское призвание Инспектор назначил меня в новый приход, где я должен был научиться читать и писать на местном языке бенгали, и кроме того, адаптироваться к новой культуре. Он также дал мне возможность провести личные духовные упражнения. После этого времени молитвы и размышления, в диалоге с моими Инспекториальным и Региональным настоятелями я обратился к Генеральному настоятелю. К моему удивлению, я был назначен в Инспекторию Центральной Америки, в Гватемале. Я никогда не забуду слова моей матери, которые она сказала, когда я поведал ей о своем желании быть миссионером: «Это означает, что ты будешь работать далеко от нас. Но ты хотел быть священником, и ты священник уже сейчас. Ты хотел стать миссионером, и ты миссионер здесь, в Калькутте. А теперь, если ты уверен, что Господь призывает тебя стать миссионером за пределами нашей страны, ИДИ»!

Курс для новых миссионеров в Риме и Турине предоставил мне много духовных и практических советов, которые помогли мне с еще большим энтузиазмом отнестись к моему миссионерскому призванию. После получения миссионерского креста в Вальдокко, я приземлился в Гватемале, не зная ни одного человека, ни культуры, ни языка. Можете представить, что я тогда переживал... но я встретился с прекрасным духом салезианской общины и чувствовал себя как дома, хотя и прилагал огромные усилия, чтобы общаться, так как еще не выучил испанский язык. Мой предыдущий опыт очень помог мне, ведь я вновь чувствовал себя как ребенок, в окружении нового языка и культуры. Это было конечно трудно, но мое сердце не переставало биться ни на минуту. Сейчас я работаю в новой общине в Сан Бенито, Петен, Гватемала. Изю всех сил я стараюсь войти в ситуацию моего нового окружения и думаю, что благодаря Божьей благодати, я на правильном пути. Чтобы быть миссионером необходимо мужество. Проблемы есть везде, но если мы не будем принимать вызовов, мы никогда не сможем развиваться. Как я желал бы, чтобы все, кто чувствует в себе миссионерское призвание, смогли принять этот вызов. Божия помощь и водительство никогда не оставят тех, кто доверился Ему.

О. Шийю Джеймс Тхоттупурату, индийский миссионер в Гватемале

Новые миссионеры необходимы в Америке

Инспектория - Страна	Необходимые языки	Среда и нужны качества миссионеров
ARS - Аргентина	Испанский	Необходимы миссионеры для Патагонии
BOL - Боливия	Испанский, Кечуа, Аймара	Присутствие среди племен Кечуа и Аймара
Евангелизация через образование и помощь в социально-экономическом развитии		
BRE - Бразилия-Recife	Португальский	Нехватка салезианцев. Социальная работа в бедных северо-восточных районах страны
PER - Перу	Испанский,	1. Викариату поручено в 2009 г. несколько миссий среди коренных народов;
Викариат Пукальпа	Коренные языки	2. Миссия Валь Саградо (Кечуа), 3. Миссия в Сан Лоренцо
SUE-SUO	Английский	Психологическая поддержка иммигрантов латиноамериканского происхождения (приходы, молодежные центры – оратории)
Служба иммигрантам в США	Испанский	

Салезианское миссионерское молитвенное намерение

О евангелизации молодых китайских иммигрантов на целом свете

Чтобы члены Салезианской семьи могли принять возможность, предоставленную присутствием китайских мигрантов в наших делах на всех континентах, чтобы поделиться верой и открыть им двери Евангелия.

Китай - самая населенная страна в мире, насчитывающая около 1,3 миллиарда жителей и около 100 миллионов китайских мигрантов различных групп на всех пяти континентах за пределами материкового Китая. Будем молиться, чтобы Бог воздвигнул апостолов, которые принесут Евангелие многим миллионам китайских мигрантов, особенно молодых людей. Из-за языкового, социального и культурного разнообразия многие смотрят на китайцев либо с подозрением, либо с фольклорными любопытствами, лишеными любой апостольской перспективы. В Африке насчитывается 25 миллионов китайских мигрантов, подавляющее большинство из которых являются молодыми рабочими.

